

# @呼和浩特的朋友,南京喊你去赏秋!

新报讯(草原全媒·北方新报)

记者 马丽侠) 9月13日,“南京+”文化旅游推介会走进呼和浩特,推介会对南京、镇江、扬州三市的优质文旅资源进行了介绍,并与呼和浩特文旅部门进行了交流。会上,南京文旅部门相关负责人更是向呼和浩特的朋友发出诚挚邀请:“欢迎大家到南京游玩,去看看金陵的秋天!”

南京市文化和旅游局一级调研员张贤表示,作为中国经济发展最快的省区之一,内蒙古边境口岸众多,与京津冀、东北、西北经济技术合作关系密切,是京津冀协同发展辐射区。且内蒙古游客出游率高,旅游消费能力强,内蒙古旅游业界与南京及周边城市之间往来密切,合作良好,已经成为“南京+”

城市十分重视的优质客源城市。

南京、镇江、扬州三市位于长江下游,不仅是我国著名的历史文化名城,也是中国优秀旅游城市群,具有丰富优质的旅游资源和较为成熟的旅游产品。本次推介会推出了“南京+”新的文旅资源,各城市还将围绕这些旅游新品精品,设计打造亲子、研学等主题产品,推

出特色活动和优惠政策,大力招徕内蒙古客源。

推介会上,南京、镇江、扬州三市与呼和浩特旅游部门负责人进行了充分交流,四地业界人士也进行了深入对接。今后,四地将在信息互通、资源共享、客源互送、宣传互动等方面加强交流与合作,促进四地旅游的蓬勃发展和互惠共赢。

## 轻微交通事故可视频快处了!

新报讯(草原全媒·北方新报)

记者 艾文涛) 9月12日,记者从呼和浩特市公安局交管支队了解到,为解决轻微道路交通事故造成拥堵,缩短事故处理时限,交管支队推出“事故视频快处”业务,该项业务实现驾驶员与交警线上面对面沟通处理,最快10分钟即可完成事故责任认定。

据介绍,通过交管12123APP

视频快处远程处理系统,快处中心民警可线上完成事故信息采集、现场证据固定、引导车辆撤离和远程责任认定。视频快处需同时满足以下几个条件:

1. 机动车与机动车发生仅造成车辆损失的道路交通事故,各方均投保机动车交通事故责任强制保险;

2. 机动车与非机动车发生仅

造成车辆损失和人员轻微伤的,机动车方投保机动车交通事故责任强制保险且应承担事故责任的;

3. 机动车发生单方事故造成他方财产损失,有物损负责人在现场的;

4. 车辆及驾驶人证件齐全合法有效,且驾驶人无饮酒、吸毒、逃逸等严重交通违法行为。

## “行走中的博物馆”



观看视频

“行走中的博物馆”遵循“重体验、重参与、重过程”原则,以历史文化资源为载体,将博物馆课程与学校教学内容、青少年认知特点相结合,通过教

师讲授、现场演示、互动体验等形式,让学生感悟历史,厚植家国情怀。

文·摄影/草原全媒·北方新报记者 马丽侠

## 一男子偷渡缅甸参与诈骗获刑11年

新报讯(草原全媒·北方新报)

记者 张巧珍) 9月11日,呼和浩特市中级人民法院对外公布,该院近日开庭审理一起涉缅北诈骗案,认定被告人黄某某犯诈骗罪,掩饰、隐瞒犯罪所得罪,但因其系案件从犯,判处有期徒刑11年,并处罚金20万元。

2021年1月,被告人黄某某听其老乡王小某说只要办几张银行卡到云南,帮其转账就有几万元收入,便去找了王小某。到云南后,又

在王小某的带领下偷渡到缅甸果敢老街附近一个偏僻村庄,加入了该地的电信诈骗集团。

经法院审理查明,黄某某在缅甸从事电信诈骗期间,其银行卡收取被害人孙某某等23人被骗款项共计人民币302508元,其微信号以网上投资理财等为由,骗取了被害人吴某某、江某某等48名被害人钱款共计7335928.24元,黄某某还通过其哥哥的9张银行卡帮助诈骗集团转账9000余万元。

法院认为,黄某某向电信诈骗集团提供银行卡、微信账户等与他人共同实施诈骗,骗取多名被害人钱款,数额特别巨大,其行为已构成诈骗罪,判处其有期徒刑10年,并处罚金人民币10万元,另黄某某明知是犯罪所得而帮助诈骗集团转移钱款,已构成掩饰、隐瞒犯罪所得罪,判处有期徒刑4年,并处罚金人民币10万元,最终决定执行有期徒刑11年,并处罚金人民币20万元。

## 千里追踪 警方破获 系列手机被盗案

新报讯(草原全媒·北方新报)

记者 郑慧英) 近日,呼和浩特市新城区公安分局刑侦大队大要案侦查中队及相关部门联合中山东路派出所多警联动,在市、区两级公安机关相关部门的大力支持下,成功破获系列手机被盗案。

9月4日2时30分许,位于新城区某数码手机店遭窃,店内40多部手机被盗,涉案价值8万余元。

案件发生后,新城区公安分局刑侦大队大要案中队、技术室和中山东路派出所联动作战,经过缜密侦查、循线追踪,查明了4名嫌疑人的身份信息和行动轨迹。刑侦大队民警6天奔波3000余公里,一路循线追踪,先后来到西安、太原、石家庄,在当地警方的帮助下,成功将犯罪嫌疑人李某某、张某某、吕某、高某某缉拿归案。

经讯问,4名犯罪嫌疑人对在呼和浩特市新城区数码手机店,使用破窗锤砸碎门店玻璃后盗窃店内40余部手机的犯罪事实供认不讳。通过深挖余罪,嫌疑人还供述了今年1月以来,先后在山西平遥、太原烟酒店盗窃香烟,河北邢台、石家庄、邯郸手机店盗窃手机的犯罪事实,合计涉案价值40余万元。

目前,案件正在进一步侦办中。